1 вариант
[bookmark: _GoBack]1. Реши задачу: На рынок привезли яблоки, груши и сливы, всего 480 кг. Груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
	Яблоки
	Бананы 
	Виноград 
		Апельсины 

	260 кг
	99 кг
	136 кг 
	238 кг
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2 вариант
1. Реши задачу: На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 480 кг. Яблок в 2 раза больше, чем груш, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?
	Груши
	Бананы 
	Виноград 
		Апельсины 

	130 кг
	99 кг
	136 кг 
	238 кг
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2. Реши выражения: 
200 000-(8 294+1561):3 =                          7 516:4+6 072*2 = 
3. Реши уравнение:  Х+ 1200=400 *7
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2. Выполни вычисления
500 000-(5 984+3880):8=                               6 512:4+7 306*2= 
3. Реши уравнение: 1600-у=3600:9
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